1.

Okul Evimde

Hasan Bey'in lzmir'e gidecegi aksam Mentese'de
elektrikler kesiktir. Gundlz saatlerinde glnes
panellerinde (retilerek depolanan elektrik enerjisi
ile aydinlatilan Mentese Otogan'ndan saat 01:00'de
izmir otobUsine binmistir. Yolculuk sirasinda
otoblisin motoru fazla 1sindigi i¢in motor suyu
sicakhigr 90 °C'yi agmustir.

Yolculuk gecesi yasanan olaylarda fizigin hangi
alt dalina ait dogrudan bir 6rnek pulunmaz?

A) NUkleer Fizik  B) Mekanik  C) Termodinamik
D) Optik E) Elektromanyetizma
®«
100em? - ---emmmeneen Lj
60 cm’

Ktlesi 200 gram olan ve suda ¢6zinmeyen ici dolu
K cismi sekildeki kabin igine yavasca birakilmaktadir,

Kaptan 10 cm® su tastigina goére K cisminin

yapildigt  maddenin  kiitle-hacim  grafigi
asagidakilerden hangisidir?
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3. Adhezyon ve kohezyon etkisi ile sivilann ince

borularda hareketi kilcallik olarak tanimlanmaktadir.
Buna gore;

|. Pegetenin suyu emmesi
Il. Pipet ile sQtan icilmesi
Il ispirto ocaginda fitilin ispirtoyu emmesi

olaylarindan  hangileri kilcallk olay1 ile

aciklanabilir?

A)Yalmz | B) Yalmz Il C)lvell
D)lIvelll E)I, llvell

‘konum

X

0 .\vg/}"zaman
X .

Yukarida konum zaman grafigi verilen cismin
hareketi ile ilgili;

I- Cisim (0-2t) araliginda (-) yonde sabit hizla
hareket etmistir.
II- Cisim t aninda yon degistirmisgtir.
IlI-Cisim (2t-3t) araliginda (+) yonde hareket
etmistir.
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalnz |

B) Yalmz I C)lvell

D)lvelll

E) 1, Il ve Il
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v (m/s)

10 K
5 L
o 1
I 5
Hiz-zaman grafigi sekilde verilen ve t=0 aninda

yan yana bulunan K ve L araglan arasindaki
uzakhk t=5 saniye aninda ka¢ metre olur?

>t(s)

A) 25

B)35 C)45 D)55 E)75

Gorsel 2

Iki farkli aragta yolculuk yapan Askin ve Bolent
Gorsel 1'de verilen tabelanin oninden ayni anda
gecip mola vermeden Gorsel 2'de verilen Bodrum
Yokusbasi’'ndaki tabelaya farkll _anlarda ulasiyoriar.
Bu siire iginde iki arag igin

I. Alinan yol
Il. Yer degistirme
lll. Ortalama hiz

niceliklerinden hangileri ayni olabilir ?

( Araclarin tabelayla karsilagsma noktalarinin ayni
oldugunu varsayiniz )
A)lvelll

B)lvell C)livelll

D) Yaimz Il E) Yalmz Il
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Hiz-zaman grafigi sekilde verilen arac t=0 aninda (-)
yonde hareket etmektedir. Buna gore;

-V

I. (O-t) arahiginda hizlanmistir.
Il. 2t aninda yon degistirmistir.
11, (2t-3t) araliginda pozitif (+) yonde hareket etmistir.

ifadelerden hangileri yanlistir?

A) Yaliniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E)I, lvelll

8. I. YUKIG cisimlerin birbirini itmesi
Il. Daldan kopan elmanin yere dismesi
lIl. Masanin itilerek yer degistirmesi

Yukarida verilen durumlardan hangilerinde temas
gerektirmeyen kuvvetlere ornek verilmistir?

A)Yainiz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I- 1l ve llI
9,
- Ko 2m|.f.
Sekil-1 Sekil-1l

Sartinmelerin Gnemsenmedigi ortamda sekillerdeki
m ve 2m kotleli cisimlere sirasi ile yatay yola paralel
2F ve F kuvvetleri uygulanmaktadir.

Cisimlerin  ivmeleri orani asagidakilerden
hangisidir?
A)1 B)2 C)4 D)6 E)8
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Hareket
—_ yOn 0

A
tahta

Sabit sOrtinmeli ylzeyde F kuvveti uygulanan
tahta parcasi sekildeki yonde hareket ederken
yavaslamaktadir. Buna gore;

|. Cisim ile zemin arasinda olusan strtiinme
kuvveti, F kuvvetine zit yonladar.

Il. Strttnme kuvvetinin bay0kloga F kuvvetinin
blydklagtnden fazladir.

II. Cisim sabit ivmeli hareket yapmaktadir

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) 1velll E)I Nvell

Asagidaki tabloda bazi yiyeceklerin 100 graminin
sagladigl enerji degerieri verilmistir.

’ * Enerjl degeri
Besin (100gr) (keal)

' Ekmek 200
Ispanak 50
Beyaz et 100

1 saat yOrimek icin gerekli enerjinin yaklasik 175
kcal oldugu bilinmektedir.

50 g ekmek, 100 g i1spanak, 200 g beyaz et yiyen
Beyza ka¢ saat yiiriiyerek besinlerden aldig
enerjlyi harcayabilir?

A2 B)25 C)3 D)4 E)5
Skg
F=30N

K «—a0m — L

Sekildeki 5 kg katleli cisim ile zemin arasindaki kinetik
surtiinme kuvvetinin bayaklagiu 10 N'dur. Cisim yola
paralel F= 30 N'luk kuvvetin etkisinde K'den L'ye
hareket ettirilmektedir.

Net kuvvetin yaptigi is kag joule’diir?

A)200 B)800 C)1200 D)1600 E) 2000
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13.

Asanste
Motory
()

Sekilde glicti 50 W olan asansor ile bir yUk 2 dakikada
sabit hizla belirli bir yOkseklige ¢ikartiimaktadir.

Asansor motorunun yaptigi is kac joule’dir?

A) 100 B)1000 C)5000 D)6000 E) 10000

L NARKA o T s
Enerd U]
A 600 350 |
B | 600 | 300
Cc 300 200

Bir elektrikli alete ait 3 farkli markanin harcadig: enerji
karsiliginda yaptigi is degerleri tabloda verilmistir.

Bu markalann verimi biiyiikten kiigiige dogru
siralanirsa asagidaki seceneklerden hangisine
ulasilir?

A)AB.C B)A.CB C)B.CA
D)CBA E)CAB
15. .
Enerji Kaynaklar
Glnes
Petrol 2% Razgar
20% 6%
Jeotermal
8%
Biyokitle
W%
Komiir
40% Dogalgaz
10%
Yukaridaki grafikte bir Olkenin enerji Uretim

kaynaklarinin dagilim yzdesi verilmistir.

I. Uretimin %60' yenilenemez enerjidir.
Il. Uretimin %30'u yenilenebilir enerjidir.
IIl. Uretimin ¢ogunlugu ¢evre dostu kaynaklardir.

ifadelerinden hangileri yanhstir?
A) Yalmiz i

B)lvell C)lvelll

D)l ve lll E)l, llvell
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m=2kg

k=4N

Sartunmeli yatay zemindeki 2 kg katleli cisim yola
paralel F kuvveti etkisinde 5 m/s? ivme ile hareket
etmektedir.

Cisim ile zemin arasinda olusan kinetik sirtiinme
kuvveti 4 N olduguna gore F kuvveti kag N’ dur?
A6 B)8 C)12

D) 14 E) 16

Bir cismin sahip oldugu yer ¢cekimi potansiyel enerjisi
I. kUtlesi
1. Cismin yerden yiksekligi
11l.Cismin hizi

niceliklerden hangilerine baghdir?

A) Yalmz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) livelll
E)I llvelll
A B C
\"

0O 00 0O

Kitleleri ve hizlari sekilde verilen AB ve C
arabalarinin kinetik enerjilerinin siralamasi hangi
segenekte dogru verilmistir?

A) EA>EB>EC
B) E,=E,>E,
C) E;>E=E,
D) E_=E,>E,
E) E>E>E,
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19.

l' : Iml
r— kq—s-bl
X

Sdrtinmesiz ortamda x kadar sikistiriimig yayin
onune konulan cisim yay serbest birakildiginda egik
dizlemde en fazla h ydksekligindeki P noktasina
kadar ¢ikabilmektedir.

Serbest birakilan cismin egik diizlem uzerinde
cikabilecegi yiiksekligi (h)artirabilmek igin;

m : cismin kitlesi
X : yayin sikisma miktar
s . K-L arasi uzakhk

niceliklerinden hangileri artinimahidir?

A) Yalniz x B)mve x C)mves

D)xves E)ym,xves

20. siirtinmeli bir ortamda yukari yénde firlatilan

cisimylikselirken sahip oldugu potansiyel enerjisi,
kinetik enerjisi ve mekanik enerjisi zamanla nasil
degisir?

Pot \Enerii Kinetik Enerii Mekanik Eneril

A) Artar Azalir Degismez
B) Artar Azalir Azalir
C) Azalir Degismez Artar
D) Degismez Azalir Artar
E) Azalr Artar Azalir
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CEVAP ANAHTARI
SoruNo Cevaplar
1 A
2 E
3 D
4 D
5 A
6 B
7 C
8 B
9 C
10 E
11 A
12 B
13 D
14 E
15 C
16 D
17 C
18 E
19 A
20 B




